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Introduction 

This Addendum 1 with clarification notes serves to inform potential Tenderers of changes, 

amendments and clarifications made to the Bid documentation.  The following queries 

and/or changes have been received from those who have collected documentation. 

 

Item 

 

Reference to Bid 

doc 

Description 

1 Part T1- Bid 

Opening 

Procedures 

 

Query 

Will the closing date of the tender be extended? 

 

Response: 

SANSA is not in a position to extend the current closing date and 

therefore the original closing date as per the tender document will 

apply. Closing date 11 March 2024 @ 11h00 

 

2 Part C2 –  

Scope of Work 

This statement (page 25/26, 2nd paragraph) 

 

“Latency and response time 

For both systematic and ad-hoc acquisition, standard processed data 

products of 

acceptable quality should be delivered to SANSA in less than or equal to 

30 minutes from the 

time of acquisition. A standard programming service of 72 hours or less is 

required. An 

emergency programming service of 12 hours or less is required. An 

option to request 

confidential ad-hoc acquisitions is required. If a direct reception station is 

required to meet this 

specification, associated costs should be included.” 

 

Changed to: 

 

“Latency and response time 

For both systematic and ad-hoc acquisition, standard processed data 

products of 

acceptable quality should be delivered to SANSA within 6 hours from the 

time of acquisition. A standard programming service of 72 hours or less is 

required. An 

emergency programming service of 12 hours or less is required. An 

option to request 

confidential ad-hoc acquisitions is required. If a direct reception station is 

required to meet this 

specification, associated costs should be included.” 

 

 

 

3  Query 
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• On the eligibility criteria, should the 3 reference letters be from 

different clients. 

 

Response 

•  Please refer to page 4 of the bid document. SANSA has 

reviewed the statement and noted that it was not clearly 

defined that the letters must be from 3 different clients, and 

therefore, reference letters from the same client (awarded 

separately) will be accepted.   

 

 

Addendum 1 received by the Tenderer and the contents thereof included in the Tender: 

 

Signature(s) 

 

 

 

 

  

 

Name(s) 

 

 

 

 Date 

 

Capacity 

 

   

 

 

 

 (Name of organization) 

 

“Please include a signed copy of the Addendum 1 with the Bid submission” 


